



习近平同韩国总统李在明通电话

新华社北京6月10日电 6月10日上午，国家主席习近平同韩国总统李在明通电话。习近平再次祝贺李在明当选总统。习近平指出，中韩是搬不走的近邻。建交33年来，两国超越意识形态和社会制度差异，积极推进各领域交流合作，实现相互成就和共同发展。一个健康稳定、持续深化的中韩关系，顺应时代发展潮流，符合两国人民根本利益，也有利于地区乃至世界和平稳定和发展繁荣。

习近平强调，中韩应坚守建交初心，坚定睦邻友好方向，坚持互利共赢目标，推动中韩战略合作伙伴关系向更高水平迈进，为两国人民带来更多福祉，为变乱交织的地区和国际形势注入更多确定性。要加强各层级各领域交流，增进战略互信；要密切双边合作和多边协调，共同维护多边主义和自由贸易，确保全球和地区产业链供应链稳定畅通；要深化人文交流，加深相互理解，夯实民意基础，让中韩友好在两国人民

心中扎根；要尊重彼此核心利益和重大关切，把牢双边关系大方向，确保中韩关系始终沿着正确轨道向前发展。李在明对此表示赞同，表示韩中地理相近，交往历史悠久，经贸、文化联系密切。在习近平主席卓越领导下，中国取得伟大发展成就，令人钦佩。我高度重视韩中关系，愿同中方一道，推动双边睦邻友好关系深入发展，改善和增进两国人民之间的感情，让韩中合作取得更多成果。

第二届“一带一路”科技交流大会开幕 “德阳造”高端装备科技成果亮相



第二届“一带一路”科技交流大会科技创新成果展德阳馆。

本报讯(文/图 德阳传媒记者 刘倩) 6月10日，第二届“一带一路”科技交流大会在成都开幕。在大会科技创新成果展上，德阳馆展出的高端装备实物和模型惊艳亮相，展现了“德阳造”硬核科技成果，吸引众多目光。

深部油气资源智能钻井一体化装备、G50燃气轮机、华龙一号、国和一号核电主管道、全球最大的26兆瓦级海上风力发电机组、全球单泵功率最大的立式单级单吸离心泵组……走进大会科技创新成果展德阳馆，“德阳造”高端装备实物与模型依次陈列，向世界展现高端装备制造实力，让创新成果可见、可触、可转化。

此次德阳馆的布展独具匠心，以“中国装备科技城古蜀文明发源地”为主题，融入三星堆元素，占地面积450平方米。德阳馆分为油气钻采装备产业链、高端能源装备产业链以及综合展区3个板块，来自德阳14家企业的31件高端装备集体亮相，这些高端装备涵盖了近年来德阳高端能源装备和油气钻采装备领域研发制造的最新成果，展示出德阳贯彻落实省委、省政府《关于支持德阳建设高端装备科技城的意见》，全力打造“世界一流的高端装备制造中心和技术策源中心”的决心和成效。

继2023年参加在重庆举办的首届“一带一路”科技交流大会后，今年，德阳不仅在“一带一路”科技创新成果展中布展，还在会期举办以“共话创新、共谋合作、共同发展”为主题的高端装备

重大科技成果发布与技术对接会。通过这一平台，德阳的企业将与来自“一带一路”共建国家和地区的合作伙伴深入交流，推动高端装备技术的国际合作与成果转化，助力德阳高端装备进一步

走向世界。据悉，目前，德阳已初步形成以清洁能源装备、冶金装备、油气钻采装备为主，以通用航空装备、轨道交通装备、节能环保装备为辅的1500亿级产

业集群，具备从材料端、产品端到服务端全覆盖的全产业链体系。目前，“德阳造”装备产品和服务已遍布全球100多个国家和地区，累计贸易金额超过400亿元。

民生改善与生态提升齐头并进 天府旌城两大重点项目主体完工



三元花园A区。部门供图

本报讯(德阳传媒记者 曾可嘉) 近段时间以来，德阳天府旌城片区各项目建设跑出加速度，三元花园A区和银山路水闸两大重点项目主体结构相继完工，城市建设“进度条”再度刷新，民生改善与生态提升成果初显，为德阳推动高质量发展、打造宜居宜业城市注入强劲动能。

近日，记者在三元花园A区项目施工现场看到，多栋崭新的住宅楼鳞次栉比，造型新颖，道路平整，园林绿化已具雏形，工人们正在开展精细化养护。“目前，主体结构、装饰装修以及总坪园林已全部完成，水通通电正在推进，预计今年8月底可完成验收。”项目相关负责人介绍。

三元花园A区位于旌阳区贺兰山路与洱海路交会处东南角，占地总面积5.51公顷。总建筑面积19万平方

市口腔医院新院区启动建设

9152.65平方米。主要建设内容包括门诊住院综合楼、医技楼及附属配套设施，医疗设备及信息化建设等，共设置180张床位。

据了解，德阳市第三人民医院(德阳市口腔医院)成立于1983年，是全省三家公立三级口腔医院之一，是全省口腔亚专业设置最齐全的医

院之一。医院相关负责人说，新院区建成后，医院的设施设备更加完善，将拥有口腔实验室、口腔临床教学和理论教学场所等，推动口腔颌面外科、医疗美容科、头颈外科快速发展，大大提高临床带教基础设施，为国家培养更多优质口腔临床医护人员。

米，其中地面建筑面积13.60万平方米，地下建筑面积5.47万平方米。规划建设住宅、商业综合体、物管用房及配套道路、绿化、地下管线等。该项目作为德阳市重大民生工程之一，建成后将为1214户居民提供宜居新居，彻底改善棚户区居住环境，推动城市品质、基础设施和民生服务同步提升。

与此同时，位于天虹路水闸下游约3.5公里处的银山路水闸项目也已于今年4月完成主体工程，目前正在推进景观装饰、光彩照明、电气信息化等收尾工作，计划于10月底全面完工并具备初步蓄水能力。“项目建成蓄水后，将形成约4500亩的自然水域，助力营造‘水清、岸绿、景美、堤固’的城市生态新景观。”现场负责人表示。

才，同时提升全市口腔行业整体诊疗水平，保持医院口腔专业在川西北地区的领先地位。



市政协委员视察我市供销社 “为农服务”体系建设情况 何明俊率队

本报讯(德阳传媒记者 曾征) 6月10日，市政协主席何明俊率部分政协委员对我市供销社“为农服务”体系建设情况进行了视察。

视察组一行先后前往旌阳区德新镇新玉村基层供销社、德阳供销社“助农驿站”东湖尚岭站和德阳供销社名品馆，通过实地察看和听取汇报等方式，感受和体验了供销社提供的服务，对我市供销社“为农服务”体系建设情况进行了了解。近年来，我市以深化供销社综合改革为统领，聚焦构建覆盖生产、流通、服务的立体化为农服务体系，加快建设为农服务综合平台，积极助力乡村振兴和农业农村现代化，全市系统建成新型基层供销社159个，服务覆盖全市所有中心乡镇，全市“三社”合作基层社占基层社总数60%以上，全市市级及以上示范社稳定

在300余家。全市供销社系统现有冷链库容13582吨、市场14个、仓库34个、再生资源回收站点73个，共有基层服务网点1120个。

座谈会上，委员们围绕我市供销社“为农服务”体系建设情况，提出了有针对性的意见和建议。

何明俊指出，“为农服务”体系建设是一项系统工程，需要各方力量共同参与、协同推进，要围绕农民实际需求，不断扩展服务内容、延伸服务链条，形成推动“为农服务”体系建设合力。

何明俊强调，要优化网点布局，将农资供应、技术指导、农机租赁、产销对接等服务“一站式”送到农民群众家门口。要加快仓储物流设施的升级改造，完善冷链物流体系，为农产品进城、工业品下乡搭建高效畅通的流通渠道。(下转第三版)

2025四川国际美酒博览会

绵竹：营造浓厚城市氛围 恭迎酒博会八方宾客

本报讯 主街街巷焕新颜，川酒盛会待客来。随着2025四川国际美酒博览会日益临近，绵竹城市氛围营造工作已全面启动，以最佳的城市风貌恭迎八方宾客。

在月季大道，装扮一新的宣传牌错落有致地矗立在隔离带中。这些宣传牌主题突出、色调明快，与蓝天白云和青山绿水相映成趣，形成一道引人注目的亮丽风景线。在回澜大道中段，一辆高空作业车的吊臂缓缓升起，工作人员站在吊臂操作台上，将印有2025四川国际美酒博览会标识和宣传语的道旗悬挂到指定位置的灯杆上，为即将到来的活动营造浓厚氛围。

相关负责人表示，将全力以赴加快推进工程进度，秉持严谨负责的态度，高质量完成城市氛围营造工作，为2025四川国际美酒博览会增光添彩。

2025四川国际美酒博览会城市氛围营造工作以嘉宾动线与人群众集点为核心，在高速出口、绵竹南站等主要交通枢纽、嘉宾参观线路、活动会场及入住酒店等区域，灵活运用道旗、展板灯箱、户外广告、公交车等多元载体进行氛围营造，凸显地域文化和行业特色，既展示绵竹良好的市容市貌，又让国内外游客和嘉宾感受到绵竹酒文化的浓厚氛围。

通讯员 李露平 李柔



什邡洛水入选 “2025镇域经济西部100强”

本报讯(德阳传媒记者 张伟) 日前，赛迪四川正式发布《2025中国镇域经济高质量发展研究报告》。该报告聚焦经济实力、产业能力、消费活力、城乡合力四大维度，综合评估全国镇域经济发展水平，揭晓“2025镇域经济西部100强”榜单。其中，什邡市洛水镇入选“2025镇域经济西部100强”，是此次德阳唯一入围的镇。

洛水镇位于成都1小时经济圈内，成都三绕、北京大道等重要交通贯穿全境，是四川什邡经济开发区主要承载地。镇域内有约10平方公里的沿山旅游带，境内有历史文化古迹李冰陵墓、后城治，是四川省民族团结进步示

范乡镇。近年来，洛水镇立足资源禀赋和镇域实际，规划了“一园一区一带”产业体系，倾力打造“渔江新村”、“洛水特色美食街”、“仙居山徒步旅游线路”等消费新场景。截至2024年底，全镇共有商贸经营主体400余户，限上商贸企业19户，限上商贸营业额达7.5亿元。

镇域经济是塑造区域竞争新优势、推进城乡融合的关键环节。报告以科学性、透明性、公开性、客观性、综合性为基本原则，根据民政部发布的《中华人民共和国行政区划统计表(截至二〇二二年十二月三十一日)》，对除直辖市和港澳台地区外的全国2万多个建制镇进行综合评价研究。

德阳市人民政府关于禁止露天焚烧秸秆的通告

为保护和改善城乡生态环境，提高农业资源利用水平，防治大气污染，保障人民身体健康，维护公共安全，促进经济、社会、环境协调发展，根据《中华人民共和国大气污染防治法》有关规定，现就禁止露天焚烧秸秆通告如下。

一、在德阳市行政区域内全年全域禁止任何单位和个人露天焚烧农作物秸秆、枯枝、落叶及杂草等产生烟尘

作饲料、肥料、基料、燃料、原料等方式开展综合利用。

四、违反本通告，在露天焚烧农作物秸秆、枯枝、落叶及杂草等产生烟尘污染的物质的，根据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十九条规定，由所在地县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正，并可以处五百元以上二千元以下的罚款。造成环境

污染事故或火灾事故的，依法追究其法律责任。

五、拒绝或妨碍执法人员执行公务的，由公安机关按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定处罚；涉嫌犯罪的，移送司法机关。

六、本通告自公布之日起执行，有效期十年。

德阳市人民政府
2022年5月6日

导读

不忘初心更不忘“出新” 千百年的“老手艺”越活越年轻

>>> 3版 <<<

